
 
 

 

7 Tage 

TIROLER BERGWELT / IMST 
Komforthotel „Hirschen“ mit vielen Leistungen! 

 

Begleiten Sie mich auf eine Entdeckungsreise in die imposante Region der Tiroler Berge! Der Ferienort Imst/Tirol ist 
eine wahre Perle und als „Platz an der Sonne“ bekannt. Ein echtes Panorama voller Möglichkeiten liegt vor uns: 
kulturelle Sehenswürdigkeiten, Bergkulissen, landschaftliche Entdeckungen und gemeinsame Zeit für Gespräche sowie 
unbeschwerte Tage! Wir lernen nicht nur eine wunderschöne Region kennen, sondern erleben viele schöne 
Augenblicke im Kreis der Reisefamilie und sind zu Gast bei Freunden!  
 

So wohnen wir: 3-Sterne-Superior Hotel „Hirschen“ 
Wir wohnen im Hotel-Gasthof „Hirschen“, welches in der Imster Oberstadt 
gelegen ist. Das familiär geführte Hotel gehört zur gehobenen 3-Sterne Kategorie 
und besteht aus zwei Häusern. In dem einen Teil sind die Rezeption, der Speisesaal 
und Hotelzimmer untergebracht, in dem zweiten Teil befinden sich weitere 
Hotelzimmer sowie eine Wohlfühloase mit Hallenbad und Saunabereich. Beide 
Hotelteile sind unterirdisch mit Hilfe eines Tunnels verbunden. Die Zimmer sind 
mit Dusche/WC, Fön, Kabel-TV, Telefon und teilweise mit Balkon ausgestattet. Im Hotel steht Ihnen kostenloses WLAN 
zur Verfügung. Inhaber Hannes Staggl und Christoph Rodermund sind gute Freunde! 
 

Christoph’s Inklusiv-Leistungen: 
 Fahrt im Luxus-Reisebus mit WC, Waschraum, Klima-Anlage etc 
 6 x Übernachtung im 3-Sterne-Superior- „Hotel-Gasthof Hirschen“ in Imst 
 6 x reichhaltiges Frühstücksbüffet mit „warmer Ecke“ und knusprigem Gebäck aus der Backstube, 

Müsli, Obstsalat und anderen Tiroler Spezialitäten 
 5 x Abendessen im Hotel-Restaurant als 3-Gang-Wahlmenue mit großem Salatbuffet inkl. 

Tischgetränke 
 1 x zünftiger Tiroler Abend im Stadl mit bodenständigem Menue inklusive 1 Bier & 1 Schnaps sowie 

Musik und Unterhaltung 
 3 x Mittagessen im Hotel inkl. Tischgetränke 
 Begrüßungsschnaps mit der Wirtsfamilie und dem Team 
 freie Nutzung der Wohlfühloase mit Hallenbad (14,2 x 5,5 mtr.), Biosauna, Finnischer Sauna, 

Dampfbad sowie Ruhezone mit Wasserbetten sowie Badeteich mit Liegewiese inkl. Leih-Bademnatel 
 Panoramafahrt mit sachkundiger Reiseleitung durch das Städtchen Imst 
 sachkundige Reiseleitung für die ganztägige 3-Länderfahrt über den Ofenpass inkl. Jausenbrett 
 2 Halbtagesfahrten mit Reiseleitung in das Vordere Ötztal & Mieminger Plateau 
 Eintritt und Führung im Fastnachtsmuseum in Nassereith 
 Fahrt mit den Imster Bergbahnen  
 Eintritt Knappenmuseum Gurgltal sowie Bummelbärfahrt  
 Begleitung der Reise durch Tina & Christoph Rodermund 

 

Reisetermin: 02.05. – 08.05.24 (Do.–Mi.) 

Reisepreis: € 795,-  pro Pers. im DZ 

EZ-Zuschlag: € 90,- (für alle 6 Nächte) 
 
 
 

Reisen mit Christoph Rodermund 
… immer ein besonderes Erlebnis! 

Reiseverlauf siehe Rückseite! 

INFORMATION & BUCHUNG: 
Christoph Rodermund, Schulstr. 91, 32120 Hiddenhausen 

0 52 23 / 87 97 37 oder 01 60 / 97 07 83 58 oder Mail: christoph.rodermund@berlin.de  
 

HP, Tiroler Abend, 
tolle Ausflüge 

u.v.m. inklusive! 

 
 

 



 

R E I S E V E R L A U F: 
 

1. Tag: Donnerstag, 02.05.2024 
Wir starten gegen 6 Uhr in der Region Hannover sowie gegen 7.30 
Uhr in der Region Ostwestfalen (genaue Abfahrtszeiten und -orte 
gem. Reisebestätigung) und reisen an Bord eines bequemen 
Luxusreisebusses mit verschiedenen Pausen nach Imst in Tirol! 
Hier beziehen wir unsere Zimmer und werden von Hans Staggl 
sowie seinem Team mit einem Schnaps Willkommen geheißen. 
Zum Abendessen genießen wir das 3-Gang-Wahlmenue mit 
reichhaltigem Salatbüffet und Tischgetränken im Hotel-
Restaurant. 
 

2. Tag: Freitag, 03.05.2024 
Nach dem Frühstück starten wir zur großen Panoramarundfahrt Imst. Anschließend erwartet uns ein Mittagessen im 
Hotel. Am Nachmittag fahren wir ins vordere Ötztal mit Aufenthalt in Ötz. Abendessen im Hotel. 
 

3. Tag: Samstag, 04.05.2024 
Nach dem Frühstücksbüffet fahren wir nach Hoch Imst. Hier starten 
die Imster Bergbahnen zur Untermarkter Alm. Dort angekommen 
unternehmen wir einen kleinen Spaziergang oder genießen den 
Vormittag auf der Sonnenterrasse. Nach der Talfahrt Rückfahrt ins 
Hotel zum Mittagessen. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. 
Bummeln Sie durch Imst oder genießen Sie den Wellnessbereich 
unseres Hotels. Abendessen im Hotel. 
 

4. Tag: Sonntag, 05.05.2024 
Am Vormittag besuchen wir das Fasnachtsmuseum in Nassereith am Fuße des Fernpasses. Mittagessen im Hotel. 
Anschließend unternehmen wir einen gemütlichen Ausflug über das Mieminger Plateau mit kleinem Aufenthalt in 
Stams. Zurück in Imst erwartet uns ein Tiroler Abend: Abendessen im Stadl, umrahmt von stimmungsvoller Musik und 
Unterhaltung! 
 

5. Tag: Montag, 06.05.2024 
Das Frühstücksbüffet stärkt uns für einen interessanten Tag! Wir starten zur großen Drei-Länderfahrt. Durch das 
Engadin geht es nach Zernez in der Schweiz und weiter über den Ofenpass nach Glurns in Italien. Über den 
Reschenpass geht es dann zurück nach Österreich. Unterwegs genießen wir ein zünftiges Jausenbrett! Abendessen im 
Hotel. 
 
6. Tag: Dienstag, 07.05.2024 

Frühstücksbüffet im Hotel – der Vormittag steht zur freien Verfügung. Am 
Nachmittag geht es mit der „Bummelbär“ in das Gurgltal. Hier besuchen wir das 
„Knappendorf“: uns wird vorgeführt, worin einst die Aufgaben der Knappen 
bestanden und wie sie es schafften die wertvollen Erze aus den Bergen zu holen. 
Ebenso erfahren wir etwas über die damaligen Heilerinnen und im Haus einer der 
Heilerinnen, ihrer letzten Ruhestätte, erfahren wir vieles über die damalige Zeit und 
ihre Tätigkeiten. Abendessen im Hotel-Restaurant. 
 

7. Tag: Mittwoch, 08.05.2024 
Nach dem Frühstücksbüffet im Hotel packen wir unsere Koffer und verlassen Tirol. 
Es geht zurück in die Heimat, selbstverständlich mit verschiedenen Pausen 
unterwegs. Gegen Abend kehren wir mit interessanten Eindrücken zurück!  

 

 

 

Ich freue mich auf eine wunderschöne Reise zum Frühlings-Erwachen in Tirol! 
Das Hotel ist richtig schön und gemütlich. Während unserer Ausflüge erhalten 
wir unvorstellbar schöne Eindrücke der herrlichen Landschaften! 

Herzlichst, Christoph Rodermund 


